
Звіт про роботу шкільного парламенту  

Спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 14 Кіровоградської 

міської ради Кіровоградської області 

за ІІ семестр 2020-2021 н.р.  

«Діти повинні жити у світі краси, гри,   
казки, музики, малюнка, фантазії, 
творчості.» 
(В. О. Сухомлинський) 

  

Звіт про роботу Парламенту спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №14 за ІІ семестр 2020-2021 навчального року. У ІІ семестрі 2020-2021 

н.р. учнівське самоврядування свою роботу спланувало відповідно до реалізації 

Виховної Програми школи, річного плану роботи школи, плану роботи педагога-

організатора. Усі заходи, що увійшли у план роботи, були оголошені заздалегідь 

на планових засіданнях Шкільного парламенту. Засідання Шкільного парламенту 

відбуваються чотири рази на місяць. У січні місяці сплановано план роботи на ІІ 

семестр. Доповнення до плану роботи Парламенту школи відбулися під час 

круглого столу з учнівськими лідерами. Також план доповнювався впродовж 

семестру заходами, що подавалися міським відділом освіти відповідно наказами 

по школі. Вся робота учнівського самоврядування базувалася на діяльності 

Шкільного парламенту. У Шкільному парламенті сформовано п’ять комісій: 

«Комісія освіти», «Комісія внутрішніх справ», «Комісія інформації», «Комісія 

культури»,  «Комісія здоров’я та спорту».  
Шкільний парламент провів таку роботу в школі: 

 

 Година спілкування «Соборна мати Україна – одна на всіх, як оберіг» - шкільний парламент 

 Конкурсна програма до Дня Святого Валентина «Серця двох» та робота поштової скриньки- 

комісія культури 

 Відео-привітання до міжнародного дня жінок!- шкільний парламент 

 Участь в ХХVІ Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої та юнацької творчості, 

присвяченого Всесвітньому Дню Землі на тему «Здоров’я людства-відповідальність 

кожного» в номінації «Громадська думка». Команда «Шкільний парламент» СЗШ І- ІІІ 

ступенів 14 м. Кропивницького зайняли І місце на Всеукраїнському фестивалі дитячої та 

юнацької творчості, присвячений Всесвітньому Дню Землі у конкурсі «Здоров’я та здоровий 

спосіб життя. Визначення життєвих цінностей». – комісія культури та інформації 

 В рамках проведення Тижня знань безпеки життєдіяльності на тему «Безпека людини в 

небезпечних ситуаціях» проведено тематичний танцювальний марафон – комісія культури 

 Круглий стіл на тему: "Пам'ятаємо українців які рятували євреїв під час Другої світової 

війни"- комісія інформації 

 Міський конкурс учнівської молоді на кращий відеоролик «Україна - очима юних»- 

шкільний парламент 

 


